星期二 广告 A0

低温来袭 菜篮子 会不会受影响?

放心! 共应充足

受2024年第一波低温影响,宁波近期迎来大风、冰冻天气,"速冻模式"下,甬城市民菜篮子会不会受到影响?

记者了解到,为尽可能减少强冷空气 对市民菜篮子的影响,宁波各大批发市场 迅速开展保供防范工作。

针对此次低温天气,宁波肉禽蛋批发市场积极组织经营户进一步拓宽货源渠道、充实库存,保障市场内各类品种供应充足。该市场近两日销售量与低温前基本持平,白条肉日均销售量1300头左右、禽类6万羽左右、蛋类110吨左右,总体可满足市民的日常消费需求。

目前,肉禽蛋类批发价格相对平稳,整体价格相比去年同期有所下降,白条肉批发价为19.2元/公斤,禽类批发价为14

元/公斤,蛋类批发价为8.9元/公斤。

在蔬菜批发市场,记者看到,目前是"南菜北运"和反季节蔬菜的上市旺季,市场来货充足,整体供大于求。

在储备方面,蔬批市场每日蔬菜动态储备量达4000吨以上,并可随时根据需要增加蔬菜储备,确保供应充足、价格稳定。

从价格上来看,大部分品种低于往年同期售价,如大白菜、包心菜、雷笋,目前价格分别约为1元/公斤、1.2元/公斤、14元/公斤,降幅较大。

春节将至,宁波农副产品物流中心相关负责人表示,市场将持续全方位稳抓低温天"菜篮子"保供工作,让市民放心过好年。

记者 周晖 实习生 张可欣 通讯员 周庶

鄞州农户全力保障蔬菜供应



"把保温膜拉直,在地上不要留缝隙,不要让冷空气跑进来。"昨天,鄞州区农乐果蔬专业合作社农户叶圣鸟和同伴们对蔬菜大棚查漏补缺,对漏风处进行覆盖修补,做好农作物防寒保暖技术措施,保证蔬菜正常供应。

"合作社有40多亩联动大棚,用的是双层内保温膜,能比室外气温高5℃-8℃。"叶圣鸟告诉记者,叶菜类和茄果类最怕低温,2023年初的低温冻死了不少农作物,后来合作社投资400多万元人民币,预先做好大棚内保温工作,同时安装摄像头和温度监控设备,时刻了解蔬菜大棚情况。

记者 许天长 通讯员 余璐 文/摄

下雪天高速上 如何安全行车?

交警给您支招

从前晚开始,宁波下起了新年第一场雪。不少地方出现严重冰冻和道路结冰情况,我市部分高速公路因下雪对"两客一危"车辆限行,高速交警在为大家保驾护航的同时,也给大家支招如何安全行车——

降低车速缓踩刹车 雪天 高速的刹车距离变长,所以尽 量保持合理车速,千万不要超 速。同时在行驶过程中如与前 车距离缩短,不要急刹车,需采 用点刹的方式缓慢减速,让车 辆速度保持在安全车距。

谨慎转弯变道 遇到弯道 时,切勿猛打方向。雪天因路 况不明,切勿随意变更车道,也 不可跟车过近,与前车和边护 栏保持一定安全距离,给自己 留出一个应急的空间。

正确使用灯光 雪天视线 模糊能见度低,要及时打开雾 灯,必要时要打开双闪和示廓 灯。如遇大雪,请进服务区或 者下高速暂时躲避。

记者 张贻富 通讯员 蒋延春

